

机选 守号 凭感觉选号 看走势图选号

选号有方法？四地购彩者现身说“法”

■专题撰稿 陈敏

买彩票中大奖，选号是否有方法？近日，广东揭阳3432万、浙江金华2757万、吉林长春2461万、河南郑州1000万元得主现身领奖。四位大奖得主所中均为体彩大乐透，领奖时，他们分享了选号的经验，有人表示靠走势图选号，有人凭感觉选号，有人守号多年，也有人喜欢机选……选号方法各不一样，四人均收获千万元大奖。

“坚持追加投注” 看走势图选号中3432万

5月17日，广东揭阳购彩者林先生现身市体彩中心，领走大乐透3432万元大奖。

15日，在体彩大乐透第21054期开奖中，林先生通过一张9+2复式追加票，中出1注3421万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金3432万元。

林先生说，自己经营一家小公司，平时工作忙，研究大乐透号码走势成为他忙里偷闲的休息方式。15日，林先生忙完公司的事

情，路过一家体彩店，便拿出研究好的号码，打了一张9+2复式追加票。“10亿大派奖，对我们这种大乐透‘发烧友’来说怎能错过，这次能得到这么多的奖金，幸亏坚持‘追加’这个好习惯。”他说。

至于奖金的使用，林先生表示，准备拿出一部分改善生活，购置房产。他说：“疫情以来，公司业绩有所下滑，我想趁机扩大一下公司规模，体彩送来的这笔‘创业金’一定要好好利用。”



中奖彩票

“派不派奖都追加” 机选追加票中2757万

5月13日，浙江金华购彩者周先生现身省体彩中心，领走大乐透2757万元大奖。

12日，在体彩大乐透第21053期开奖中，周先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票，中出1注2757万元一等奖。

领奖时，谈及周先生购彩经历，他表示是机选所中，当期他一共机选了两张彩票。周先生说，他平时彩票买的并不多，但是买的话肯定是买大乐透，“不管搞不搞派奖，我都是要追加的，毕竟多花一元钱，真中奖了，奖金多的可不是10元、20元的事情了。”

当晚得知中奖后，周先生内心非常激动。他说：“目前还没有告诉家里人，但说肯定要说的，等过段时间吧，等我心情平复一点的时候再说。”



2757万得主领奖

对于奖金的使用，周先生表示：“2757万呢！能做什么真没想过，也不敢想。我首先想到的是，是大乐透给我的这次中奖机会，所以我也应该回馈社会，去帮助有需要的人。我准备捐款10万元，其中，5万元给浙江省青少年发展基金会，5万元给浙江省体育基金会。”

“一直追加投注” 守号5年多守中2461万

5月18日，吉林长春购彩者刘先生现身省体彩中心，领走大乐透2461万元大奖。

17日，在体彩大乐透第21055期开奖中，刘先生通过一张5+4复式追加票，中出1注2299万元一等奖及小奖一连串，单票收获奖金2461万元。

领奖时，刘先生乘坐公交车而来，并表示领奖完还会坐公交车回家。

仔细观察刘先生的彩票票面——前区为03、06、10、11、24，后区为03、06、10、11，前区和后

区共有4个相同号码。对此，刘先生介绍，他大概是晚上10点多得知中奖，心情自然很好，但还是比较平静，“昨晚睡得老好了，我一直相信我可以中奖，总觉得做啥事都要对自己有信心。”

如何使用这笔奖金？刘先生坦言：“也就是家常用吧，具体的还没有想好。”



中奖彩票

“纯属运气好” 凭感觉选号中1000万

5月17日，河南郑州购彩者何先生现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

15日，在体彩大乐透第21054期开奖中，何先生通过一张5注号码、10元投入的单式

票，中出1注1000万元一等奖。据了解，何先生从一年前开始接触彩票，购买的第一张彩票就是大乐透。他说：“路过彩票店会进去买一张，偶尔想起来也会去买一张，算是生活中的一种娱乐活动吧。”

此次的中奖号码，何先生说是凭感觉选出来的，“能有什么选号技巧，纯属运气好吧！”至于奖金的用途，何先生表示还没有具体计划，领回家再说。

●大奖旺站

分别中出1613万和1000万 人气旺！俩彩站举行庆祝活动

派奖期间，体彩大乐透奖销两旺，同时带火了大奖投注站，使其成为购彩者争相打卡的旺站。近日，贵州贵阳一体彩店中出1613万，山东济南一体彩店中出1000万。中出千万元大奖，俩体彩店均举行了热闹的庆祝活动，收获当地体彩机构颁发的奖牌，并吸引了过往行人进店购彩，店内人气大涨。

中1613万 门店收获奖牌

5月17日，贵州贵阳乌当区新添大道北段航洋世纪的体彩5201001861门店前热闹非凡，彩色的气球拱门、大红的喜报、热闹的人群，店内人头攒动。贵阳市体彩中心及云岩区体彩工作站为该门店颁发“幸运投注站”荣誉奖牌。

1日，在体彩大乐透第21048期开奖中，该店中出1注1613万元大奖。

授牌活动现场，体彩工作人员还开展一系列促销活动和门店帮扶活动，为门店进行宣传，也为门店的形象建设进行升级改造。

该店销售员说，经常听店内



活动现场

购彩者感慨“要是能中个大奖，就能实现自己的生活梦想”，现在，总算有购彩者通过坚持不懈，实现了中千万元大奖的梦想。

中1000万 门店举行庆祝活动

近日，山东济南泺源大街上的体彩店门前，挤满了围观的市民，大家纷纷驻足，观看体彩大乐透1000万一等奖庆祝活动。

5月10日，在体彩大乐透第21049期开奖中，该店中出1注1000万元一等奖。

活动现场，体彩店收获“千万富翁诞生地”牌匾，现场围观市民则收到了体脂秤、电饭锅、雨伞等礼品。

活动现场，还有有奖问答活动等。在欢声笑语中，市民们对体彩大乐透有了更深入的了解，还收获了奖品。（陈敏）

●观察

智选盲选，你选哪一种？

■陈敏

众所周知，彩票中奖并非一件容易的事。部分购彩者认为应“智选”才能中大奖，部分购彩者则认为“盲选”也能中大奖。那么，究竟哪一种更好呢？对部分“资深购彩者”来说，凡事讲究方式方法，买彩票也是如此，既讲究投注方式，也讲究选号方法，所谓“智选”。

以数字乐透型游戏为例，首先选择投注方式，是单式、还是复式或胆拖；追加与否；进行多期投注与否等。其次是选号方法，是机选还是自选；自选的话是守号还是看走势图或凭感觉选号等。

5月中旬，在体彩大乐透第21054期开奖中，广东揭阳的林先生通过走势图选号（选号方法），打了一张9+2复式追加票（投注方式），收获3432万元大奖。

在体彩大乐透第21055期开奖中，吉林长春的刘先生通过一张5+4复式追加票（投注方式），拿下2461万元大奖。他

的选号来自于守号（选号方法），且已经守了5年多。

在彩市，“盲选”中出大奖的事也屡见不鲜，匆匆机选或瞎选一通，结果幸运击中大奖。只能说，这样的购彩者运气实在是太好了。

同样是在体彩大乐透第21054期开奖中，河南郑州的何先生凭感觉选了5注号码，以10元单式投注，击中1注1000万元一等奖。谈及中奖经验时，他说：“能有什么选号技巧，纯属运气好吧！”

浙江金华的周先生运气则更好了。在体彩大乐透第21053期开奖中，他机选了2张单式票，其中1张5注号码、15元投入的单式追加票，命中2757万元一等奖。

不管白猫黑猫，抓到老鼠就是好猫。日常购彩，何不将买彩票当作一种娱乐消遣，一种随手作公益的行为，量力而行，快乐投注。